ДОКЛАД


Дачное строительство начало набирать обороты в конце 1960-х годов. Наше  садоводческое Товарищество организовано в  1956 году, 61 год назад. За этот период оно  претерпело серьезные изменения. 

Возникли большие проблемы:

- оживленная магистраль "Меридиан" создает большой шум из-за вырубки лесозащитной полосы;

- протяженность периметра создает трудности охраняемой территории;

- серьезно нарушен документооборот нашего хозяйства;

- есть расхождения между бухгалтерским учетом и лицевыми счетами;

- отсутствует агроном;

- серьезно износился водовод, насосные подстанции и задвижки;

- постоянного внимания требуют дороги внутри садового товарищества;

- существует нецелевое использование земель в границах СНТ;

- электрические сети находятся в ветхо-аварийном состоянии. И в настоящее время именно эта проблема наиболее насущна.


За последние 10 лет  у нас практически не вкладывались  деньги в модернизацию, замену проводов, опор и приборов учёта электрохозяйства. В результате технологические потери электричества составляют значительные величины, а качество электроэнергии не удовлетворяет техническим нормам и существующей нагрузке. Кроме того, мною и членами правления установлено незаконное потребление э/энергии с садовой линии СНТ –владельцем кафе «Палермо» - Барави.


Совместно с Челябэнерго составлен акт и произведено ограничение подачи электроэнергии для кафе "Палермо". Долг за потребленную э/энергию составляет 134,00тыс.рублей, а на сегодняшний день оплачено только 17.00 тыс.руб . И от погашения долга в досудебном порядке Барави отказался. 

10 января 2018 года подан иск в суд на взыскание этой задолженности.
На настоящий момент у нашего СНТ нет задолженности перед энергоснабжающей организацией. Но собираемость за потребленную электроэнергию все еще низкая и за период моего руководства составила 67%. В 2017 году  была 21%, а за период с января по апрель 2017 года была всего  7%. В целом по 2017  году собираемость за потребленную э/энергию составила 47%.

Правление заняло принципиальную позицию по борьбе с расхитителями  и неплательщиками.  Выявляем, ограничиваем , подаем в суд на взыскание. За  2017 год мы оплатили за электроэнергию 5 987 048руб., собрали с садоводов 2 837 431руб.  По году собираемость за потребленную э/энергию составила 47%. Платить за потребленную энергию нужно всем и регулярно.  Если мы не будем тратить наши общие средства на покрытие долгов по электроэнергии, то нам  вполне реально будет решить проблему с питьевой водой, потому что на разработку и согласование этого проекта  нужны 1,5- 2 млн. рублей.

Те, кто проживает в СНТ, заметили частое кратковременное отключение электричества. Это было обусловлено  ремонтными работами, выносом и установкой счетчиков членам СНТ, проживающим круглогодично и ограничением  тех, кто этого не сделал. Стремимся конструктивно решать проблемы с должниками.  Но без применения не популярных мер эту серьёзную проблему пока не решить.

На настоящий момент вынесено на опоры всего 25%  счетчиков, вынос  всем садоводам приборов учета на опоры ЛЭП жизненно необходим, так как прежние приборы 60-х годов выпуска стояли в домиках и недобросовестные садоводы могли подкручивать механизмы, воруя электричество, а у многих счетчиков закончился срок эксплуатации.  

Мы с Вами 9 месяцев этого года рассуждали о законности выноса приборов учета на опоры, можно еще поспорить, но 20.12. 2017 года нам бесплатно межрайонная сетевая компания поставила автоматизированную систему коммерческого учёта электроэнергии. Потерь в сети  и на наших старых электрических подстанциях меньше не стало, а технологические потери большие, поэтому за недобросовестных потребителей и должников мы  будем вынуждены снова платить. Сейчас в среднем мы платим полмиллиона рублей в месяц, а  теперь эта сумма возрастет за счет класса точности поставленного прибора учета. По прогнозам сумма увеличится примерно на 100,00 тыс.руб., а неоплаченная задолженность перед «Челябэнергосбытом» может привести к отключению или частичному ограничению режима потребления электроэнергии.

       CHT выступает как единое юридическое лицо, обладающее общей собственностью на электрические сети, водокачки, прилегающие к участкам дороги. Поэтому законодательством предусмотрено заключение единого договора электроснабжения с садоводческим товариществом. На  индивидуальные договоры с членами CHT  энергоснабжающие организации идут неохотно. Договоры не заключаются, так как садоводы имеют постройки в виде садовых домиков, которые относятся к нежилым домам.

22 ноября 2017 года вступило в силу постановление правительства РФ № 1351 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации по вопросам повышения доступности энергетической инфраструктуры в отношении отдельных групп потребителей». В числе прочего были изменены и условия подключения к электросетям объектов на территории садоводческих товариществ. 

Долг некоторых садовых товариществ перед «Челябэнергосбытом» составляет более 15 млн. рублей. Список неплательщиков возглавляют СНТ «Малиновка», «Вишневый», «Чайка» и «Кировский». Очень не хотелось бы присоединиться к этому списку и платить за недобросовестных садоводов тоже не хочется. И поэтому сегодня нам предстоит принять "Положение о электроснабжении" в СНТ «Колющенец» в целях совершенствования  системы управления энергетическими ресурсами и неукоснительно его исполнять.
 
Активно работает юрист сада,  подано в суд исков на взыскание долгов на сумму три миллиона  рублей. Поэтому предлагаю всем  обратить внимание на свою задолженность  по электричеству, членским и целевым взносам и оплатить в досудебном порядке. Платить все равно придется.

         Согласно Федерального Закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ в редакции от 22.02.2017 года Паспортные данные, адрес, дата рождения и даже фамилия имя и отчество каждого гражданина являются личными данными, которые особо охраняет законодательство. Все лица, которые по тем или иным причинам получают, обрабатывают, передают или хранят такие сведения, являются операторами и обязательно должны получить согласие на любые действия с полученной информацией. Образец "Соглашения на обработку персональных данных" сегодня нужно утвердить на общем собрании.


В прошлом году нашему садоводческому товариществу выделили 140,00 тысяч рублей бюджетных денег, которые не были освоены прежним правлением. Чтобы не возвращать эти деньги в казну и чтобы наше СНТ не включили в список недобросовестных налогоплательщиков ( а это означает, что СНТ никогда не сможет больше получить  субсидии от государства) пришлось побегать. 

 От имени правления, я обратилась в Администрацию города Челябинска, взяла на себя обязательство освоить эти деньги на ремонт дорожного покрытия центральных улиц.  На эти деньги произведен ямочный ремонт центральной дороги , выполнено устройство асфальтного покрытия мусорных контейнерных площадок на 25 и 3 улицах, площадки на 2 улице и уложены «лежачие полицейские» , произведена отсыпка нескольких улиц гореликом  и  дресвой.  Работы были произведены в июне-июле 2017 года на общую сумму 650,00 тыс. руб. В августе 2017 года по этим работам сдан отчет в Администрацию города,  СНТ «Колющенец» проверила Счетная Палата ,замечаний нет. Как результат в 2018 году мы сможем  претендовать на получение субсидии на приобретение  самонесущего изолированного кабеля  СИП-35 на замену старым открытым проводам 60-х годов.

Поступления  и расход денежных средств Вы все можете посмотреть в раздаточном материале. Там же приложена форма финансово-экономического обоснования величины затрат, включенных в стоимость годового взноса в пересчете на 1 сотку по СНТ «Колющенец» на 2018 год. 
Итак, за 2017 год было собрано:

-членских взносов-  8 350 591,58 руб.,

-целевых взносов -  1 276487 руб.,

- за трудодни – 612035 руб.,

- за фруктохранилище – 160248 руб.,

- на ремонт фруктохранилища - 61 800 руб.,

- вступительных взносов – 238 480 руб.,

-  плата за а/м пропуск – 271 300 руб.,

-  за хранение холодильников- 2 450 руб.,

- арендной платы за магазины –227 209,50 руб.

- арендной платы за выездную торговлю –.

- пожертвование на СИП – (26,27,20,8,улицы) – 169 880 руб.,

- арендной платы за рекламные щиты –3000 руб.

- от продажи списанного автомобиля  ЗИЛ -18000руб.

- пожертвования по соглашению-330 000 руб.

Итого: 
14 612 561,38
руб.

За 9 месяцев 2017 года выполнены следующие работы:

-заменена трансформаторная подстанция -320квт на подстанцию мощностью 400 квт,

- произведен ямочный ремонт центральной дороги, отсыпаны гореликом улицы и дресвой 32,28,25,

- благоустроены  мусорные площадки на 3 и 25 улице,

- произведена вырезка деревьев на 3, 7, 8 , 26,27,28, 29,30,улицах,

- покрашены и отремонтированы входные группы (въезды в СНТ), повешены баннеры,

-заменено 300 метров водопроводной трубы,

-заменена  41опора  старых деревянных столбов и установлено 7 ж/б столбов. - выполнен отчет за 140,0 тыс.руб. бюджетных денег, полученных в 2016 году, который прошел проверку счетной палаты, чтобы СНТ в 2018 году вновь смогли получить деньги из бюджета на модернизацию электрохозяйства,

-покрашены  подстанции и насосные ,

- отремонтирован пол и усилены стены в насосной подстанции,

- сданы на сигнализацию насосная подстанция  и касса,

- проведены работы на ЛЭП-10 квт, заменены 7 траверсов,

- устранена авария на кабеле высокого напряжения с заменой  69 метров кабеля,

- проведены лабораторные исследования кабеля высокого напряжения от подстанции на 10 улице до 16 улицы  (на владельца участка 768 подан иск в суд за нанесение ущерба товарищества на сумму 180,0 тыс.руб.);

- натянут СИП на 1,2,8,9,20,26,27 улицах, весной будем переключать на новую линию, 

- активно ведутся работы с должниками  поданы иски в суд на взыскание задолженности , как говорилось выше, на сумму более 3-х млн.руб.,

- восстановлено освещение центральных улиц энергосберегающими прожекторами;

- установлено видеонаблюдение на Центральных   и Северных воротах,

- ликвидировано складирование и слив химических отходов на 5 улице садоводческого товарищества,

- ведутся переговоры с энергоснабжающими организациями о передаче на баланс городу  ЛЭП  высокого напряжения.,

- произведено межевание границ земель общего пользования ( документы поданы на регистрацию изменений),

- начата реконструкция здания правления (заменены деревянные окна на пластиковые),

- начата работа по восстановлению зеленых насаждений и защитного экрана вдоль трассы «Меридиан»,

- организована выездная торговля молочной продукцией,

- создан и ведется электронный Реестр собственников и членов СНТ «Колющенец»,  обработаны сданные 53-мя %  собственников  анкеты садоводов. Информация также занесена в Реестр СНТ. 

-проведена большая работа по законному оформлению протоколов голосования за каждого из 101 уполномоченных членов СНТ.
- налажены контакты с Администрацией города по взаимодействию с некоммерческими объединениями.  


Но самым большим достижением  этих 9-ти месяцев является создание команды единомышленников из членов правления. Льгота у всех членов правления одинакова, а вот отношение к своим обязанностям разное. Хочу выразить благодарность за бескорыстный труд, неравнодушие к проблемам нашего с Вами товарищества, за инициативность, за поддержку моих начинаний: 
Крохиной Галине Владимировне, 
Шариповой Ирине Васильевне, 
Петровой Татьяне Анатольевне, 
Зуеву Владимиру Евгеньевичу, 
Михайлову Юрию Павловичу. 


На этих членов правления я могла положиться, как на себя.


Следует поговорить и о планах на будущее.

Для решения первой проблемы по устранению шума от магистрали "Меридиан" следует: 
-продолжить работу по восстановлению зеленых насаждений вдоль   дороги, произвести замеры уровня шума на улицах, прилегающих к трассе и добиваться установки шумопоглощающих экранов.

- По охране территории прежде всего следует:

          -восстановить периметр территории СНТ;
           -установить на центральных и северных воротах электронные       шлагбаумы  с видеонаблюдением и с видеофиксацией  автомобилей; 

          восстановить ворота на 6 улице;

 -упорядочить движение по центральным дорогам СНТ, (сделать въезд в    СНТ по 6 улице, выезд по 13 улице, северные ворота использовать как въезд и выезд);

- перенести пункт охраны Северных ворот  ближе к воротам.
По документообороту следует:

 -продолжить серьезную работу по налаживанию документооборота, а   именно: поддержанию в актуальном состоянии электронного варианта реестра на 1775 собственников недвижимости и своевременной передаче этих сведений в налоговые органы.; продолжить сбор и обработку анкет .
По бухгалтерскому учету необходимо:
-автоматизировать и объединить  бухгалтерский учет с лицевыми    счетами садоводов;

-активизировать работу по поступлению дополнительных доходов от сдачи в аренду, размещения рекламы, организации выездной торговли;

По агроному:

-организовать сезонные консультации  агронома, продажу и обмен саженцами  и рассадой;
-организовать вдоль дороги "Меридиан" места для торговли излишками овощей и фруктов,  выращенных на своих участках;
По водоводу следует:

-продолжить ремонт водовода, насосных подстанций, задвижек;

-заменить старые задвижки;

По дорогам необходимо:

- произвести ремонт дорог внутри улиц (срезать гребни в середине дорог, выравнять  с помощью техники дороги, отсыпать дресвой или  гореликом );

- выполнить ямочный ремонт асфальтного покрытия у Северных ворот;

По нецелевому использованию земель:

          - продолжить работу по контролю за целевым использованием земельных участков в границах СНТ, а именно: (ЗДЕСЬ НУЖНО КОНКРЕТИЗИРОВАТЬ НАШИ ДЕЙСТВИЯ);

По ветхо-аварийным электрическим сетям необходимо:

           - провести аудит электрохозяйства СНТ;

           -произвести переключение улиц для равномерного распределения нагрузки на  3  трансформаторные подстанции;

           - планово осуществить вынос приборов учета э/энергии  на опоры; 

           - планово производить замену  старых деревянных столбов на новые; 

           - планово производить замену старых алюминиевых проводов на СИП;

           - продолжить переговоры о передаче ЛЭП высокого напряжения с баланса СНТ городу
Кроме того, для улучшения жизнеобеспечения садоводов и развития нашего садового товарищества мы запланировали:

           - продолжить работу и переговоры с Горгазом о газофикации  СНТ;

           - организовать места купания для садоводов;

           - должным образом организовать работу овощехранилищ;

          - продолжить реконструкцию здания правления и подсобных   помещений;

В заключение хочу сказать, что желание работать, развивать,  создавать комфортные условия для садоводов у меня не пропало, несмотря на всё трудности, с которыми пришлось столкнуться в прошедшем сезоне. Есть понимание проблем нашего Товарищества, знаю пути их решения.  Но как любой руководитель, я смогу осуществить перечисленные планы  только с командой единомышленников.


Спасибо за внимание! 
