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ПРОТОКОЛ
общего  собрания  уполномоченных членов  СНТ «Колющенец»

Дата проведения:   11 марта 2017 года.
Место проведения : г.Челябинск, ул. Доватора, 38

Время проведения: с 11-00 до 13-30

Присутствовали на момент начала собрания: 92 уполномоченных члена СНТ «Колющенец»

Приглашённые:  19 членов СНТ «Колющенец»

Председатель собрания:  Крохина Г.В.
Секретари: Крашенинникова Т.Б., Окатьева Э.Е.
  Повестка общего собрания 11 марта 2017 года:    

1. Избрание членов правления СНТ «Колющенец» в количестве 3 человек.

2. Избрание членов ревизионной комиссии СНТ «Колющенец»  в количестве 2-х человек.

3. Отчёт председателя правления СНТ «Колющенец» Водянниковой  И.А. о работе за 2016 год.

4. Утверждение сметы и штатного расписания СНТ  «Колющенец» на 2017 год.

5. Приём в члены СНТ « Колющенец»

6. Разное.

Общее собрание открыто.

Председатель мандатной комиссии СНТ «Колющенец» Крохина Г.В. зачитала  протокол заседания мандатной комиссии СНТ в составе:  Крохиной Г.В., Крашенинниковой Т.Б.,  Порязевой  В.К.  о результатах проведённой регистрации  уполномоченных членов СНТ «Колющенец»: - Согласно утверждённому списку  уполномоченных членов СНТ общее количество уполномоченных  - 179 человек. Протокол составлен на момент выдачи 92 мандатов, что составляет 51,38% от общего количества уполномоченных. Необходимый для голосования кворум имеется, собрание может приступить к работе. Регистрацию опаздывающих уполномоченных членов СНТ  поручить продолжить Порязевой В.К.  Данный протокол нужно утвердить.
Голосование по вопросу об утверждении протокола мандатной комиссии СНТ «Колющенец»:

«ПРОТИВ» - 0 голосов.
«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 0 голосов.
«ЗА» - 92 голоса.
Принятое решение:

Утвердить протокол мандатной комиссии. Кворум для проведения собрания имеется.
В президиуме  поднимается Матвеев С.И. ,который был избран председателем общего собрания уполномоченных СНТ «Колющенец» 18 февраля 2017 года.

Матвеев С.И. – давайте всё делать по порядку. 

Слово предоставлено Крохиной Г.В.
Крохина Г.В. – я ещё не закончила и прошу меня не перебивать. Довожу до сведения уполномоченных членов СНТ, что процедура проведения собраний, в т.ч. и незавершённых, т.е. не рассмотревших по разным причинам всю повестку дня, строго регламентируется действующим законодательством РФ.  Руководствуясь этим законодательством и учитывая новую дату собрания, изменённый состав уполномоченных сегодня мы проводим новое собрание, в повестку которого включаем все вопросы, по которым решение ранее не принято. В соответствии с вышесказанным мы обязаны снова избирать рабочие органы собрания.
Матвеев С.И. – Уважаемое собрание! Есть предложение предоставить слово юристу СНТ Голдабиной Н.Ю. Если есть юридические сложности, то она внесёт полную ясность. Не идите на поводу у некоторых. Если есть вопросы, то все вопросы к юристу.
Крохина  Г.В. – у меня лично только одно желание: провести всё собрание строго по закону.

Голдабина Н.Ю. -  Я являюсь штатным юристом СНТ «Колющенец». Кроме того в 2016 году избрана в члены правления СНТ. Раз ко мне обратился президиум с вопросом, то даю разъяснения. Существует Федеральный Закон 66-ой, который регулирует всю деятельность СНТ, есть Устав СНТ. При проведении общего собрания 18.02.17г. были соблюдены все требования законодательства. Был выбран президиум, утверждена повестка дня, начали рассмотрение вопросов повестки. Собрание может быть закрыто, когда вся повестка рассмотрена и принято решение общего собрания. 18.02.17г. Вы какие-то вопросы успели рассмотреть, но решение собрания не было принято и все вопросы не рассмотрены.  Собрание 18.02.17г не закрыто, поэтому сегодня у Вас не внеочередное, не новое, а продолжение  собрания 18.02.17г. Сегодня Вы должны начать с того места, на котором прервали прежнее собрание, а именно с выбора в члены правления. При этом каждый кандидат должен быть проголосован «ЗА», «ПРОТИВ» и «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ». Набравшие большинство голосов от общего количества проголосовавших  в требуемом количестве вакансий проходят в правление. Точно также и по ревизионной комиссии. В конце  мы обязаны принять решение и закончить собрание. А если опять будете уходить, то готовьтесь к новым собраниям.
Вацло В.Е. -  Вопрос к юристу. Мы ведь уже проголосовали за трёх человек, там есть голоса подсчитанные.

Голдабина Н.Ю. – Повторяю, что голосовать нужно снова за всех кандидатов, так как была нарушена процедура голосования.
Шарипова И.В. -  Я прошу юриста ответить на мою записку, поданную в соответствии с законодательством.

Голдабина Н.Ю. -  зачитывает записку Шариповой И.В. о выражении недоверия председателю собрания Матвееву С.И., по вине которого она считает, что было сорвано собрание 18.02.17г. ( Записка прилагается).
Матвеев С.И. -  Уважаемые члены собрания! Вы торопитесь. Послушайте моё объявление и все будут довольны.

 Шарипова И.В. – Мы хотим заслушать юриста.

Голдабина Н.Ю.-  Председатель собрания был избран 18.02.17г.. Если Вы хотите изменить ход собрания, должны закрыть это собрание и в соответствии с законодательством открыть новое. При соблюдении определённой процедуры Вы можете заявить и внеочередное собрание. Или второй вариант – избранный председатель собрания берёт самоотвод. Тогда замена председателя собрания разрешается, но только на это заседание. Если Вы не закончите это собрание, то, но следующем собрании  снова  должен быть председателем Матвеев С.И.  Причём первый протокол подписывает Матвеев С.И., а второй – избранный сегодня Вами председатель.

Голос из зала -Не даёте вести собрание!

Матвеев С.И. –прежде, чем открыть собрание, сообщаю что сегодня в 12 часов я должен быть у губернатора. Поэтому проводить это собрание я не могу. Если Вы будете голосовать за нового председателя, то хорошо подумайте, кого будете избирать. Давайте с моим участием выберем председателя сегодняшнего  собрания.  Какие будут предложения?

Голос из зала:   Крохину Галину Владимировну.

Вацло В.Е. -  Предлагаю в качестве председателя Голдабину Н.Ю.

Матвеев С.И. – Давайте сначала проголосуем, чтобы освободить меня от обязанностей председателя собрания на сегодняшнее заседание.

Голосование по вопросу об освобождении Матвеева С.И. от обязанностей председателя общего собрания уполномоченных СНТ «Колющенец»:

«ПРОТИВ» - 8 голосов.

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 0 голосов.
«ЗА» - 84 голоса.
Принятие решение:

Освободить Матвеева С.И. от обязанности председателя общего собрания.
Избрание председателя собрания:

Поступило предложение избрать председателем собрания Крохину Г.В. 

Голосование по вопросу об избрании председателем общего собрания уполномоченных СНТ «Колющенец» Крохину Галину Владимировну:

«ЗА» - 61 голос

«ПРОТИВ»  - 27 голосов

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 4 голоса
Поступило предложение избрать председателем собрания Голдабину Н.Ю.:

Голдабина Н.Ю.-  Зачем Вы два раза голосуете?  Кто голосовал за Крохину Г.В., за меня уже не голосует. Всем понятно. И вообще за меня уже голосовать не надо. Раз 61 человек проголосовал за Крохину Г.В.,  значит, они проголосовали против меня.  И вообще, у меня дома ребёнок больной и я не могу вести собрание. А пришла только для разъяснений. 

Вацло  З.М. – предлагаю в председатели собрания избрать Вацло В.Е. 

Голдабина Н.Ю. -  Нельзя это делать. Были выдвинуты 2 кандидатуры, за это проголосовано и больше никого предлагать нельзя.
Принятое решение:

Избрать председателем общего собрания уполномоченных СНТ «Колющенец» Крохину Галину Владимировну.
Матвеев С.И. -  Мы избрали председателем собрания Крохину Г.В. , но я ещё хочу сказать, что мы лишний раз убеждаемся, что приходим на собрание неподготовленными или настроенными на что-то другое. Товарищи! Будьте активными.  За Вашими решениями – судьба СНТ. Главное - вовремя подать воду на участки.  А  остальные дрязги не надо принимать во внимание. По поводу моего участия в качестве кандидата в члены правления. Я снимаю свою кандидатуру  и участвовать в голосовании не хочу. Избирайте,  кого хотите и как хотите. И последнее. Мне не дадут соврать, что на последнем правлении я предлагал не торопиться  с выборами нового председателя правления,  а объявить открытый  конкурс на замещение должности председателя правления, процедура такая известна. У нас в СНТ есть много достойных людей, например,  есть военные при погонах, бывший начальник РОВД, есть заместитель начальника железной дороги. Сильные ребята!
Голоса из зала: – не надо нас агитировать.

Матвеев С.И. покидает президиум, Крохина Г.В. приступает к исполнению своих обязанностей председателя собрания.

Председатель собрания: - Выборы председателя собрания продолжались 25 минут рабочего времени. Предлагаю избрать секретариат общего собрания уполномоченных СНТ «Колющенец». Какие есть предложения? 

Голос из зала:  Предлагаем в секретариат Крашенинникову Т.Б. и Окатьеву Э.Е.

Председатель собрания: – Как будем голосовать: по каждой кандидатуре  или списком? Поступило два предложения: по каждой кандидатуре и списком. Голосуем в порядке поступления.  Кто за то, чтобы голосовать по каждой кандидатуре отдельно?   
«ЗА» - 6 голосов. 

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 0 голосов.

«ПРОТИВ» - 83 голоса.

Принятое решение:

Голосование об избрании секретариата общего собрания уполномоченных СНТ «Колющенец» провести списком.

Голосование  по вопросу об избрании секретариата общего собрания уполномоченных СНТ «Колющенец» в составе Крашенинниковой Т.Б. и Окатьевой Э.Е.:
Поступило предложение избрать в секретариат 
«ЗА» - 88 голосов. 

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 0 голосов.

«ПРОТИВ» - 4 голоса.

Принятое решение:

В секретариат общего собрания уполномоченных СНТ «Колющенец» избраны Крашенинникова Т.Б. и Окатьева Э.Е.
Председатель собрания: Для дальнейшей работы общего собрания необходимо избрать счётную комиссию общего собрания уполномоченных СНТ «Колющенец». Какие есть предложения?  

Голос из зала:  предлагаем в состав счётной комиссии включить Петрову Т.А., Круглову И.Г., Окатьеву Э.Е.

Председатель собрания: – Окатьева Э.Е. перед Вами, старшая 20 улицы, она уже была в счётной комиссии 18.02.17г., Петрова Т.А. – старшая 25 улицы, Круглова И.Г. – старшая 24 улицы. Как будем голосовать: по каждой кандидатуре или списком?

Голоса из зала- списком.
Голосование по вопросу об избрании в состав счетной комиссии общего собрания уполномоченных СНТ «Колющенец» Окатьевой Э.Е., Петровой Т.А., Кругловой И.Г. 
«ПРОТИВ» - 1 голос.

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 0 голосов.

«ЗА» - 91 голос. 

Принятое решение:

Избрана счетная комиссия общего собрания уполномоченных СНТ «Колющенец» в составе: Окатьевой Э.Е., Петровой Т.А., Кругловой И.Г.
Председатель собрания:– прежде чем приступить к утверждению повестки дня, хочу дать Вам необходимую информацию. В целях более полного  и качественного отражения в протоколе нашего собрания всего хода собрания и, главное, во избежание всевозможных личностных выпадов, которые одного не красят, а второго оскорбляют, с этой минуты будет вестись аудиозапись на диктофон.  Это вполне законное действие. Примите это к сведению. Далее определимся с регламентом и порядком ведения собрания.    Утверждённая повестка дня не предполагает  длительных выступлений, поэтому для высказывания кратких мнений по оставшимся вопросам предлагается ограничиться 2 минутами.  Общее собрание закончить предлагаю  максимум через полтора часа без перерыва. Иначе нам придётся зал оплачивать. Есть возражения по предлагаемому регламенту?  Нет. Принимается.  Предлагаю  заявки на выступления и вопросы подавать в письменном виде  с указанием фамилии, № улицы и участка. Конкретные вопросы кандидатам в правление можно задавать с места. Выкрики из зала не допустимы  и будут  президиумом собрания  игнорироваться.  Прошу не устраивать самовольные демарши с коллективным выходом из зала, все должны понимать, что работу общего собрания нужно завершить при кворуме по всем вопросам повестки.  Иначе мы рискуем не завершить и это собрание и оставить СНТ без штатного и сметы и без работоспособного правления и ревизионной комиссии. Каждый уполномоченный должен чувствовать свою личную ответственность за судьбу Товарищества. Вы пришли сюда не на спектакль, не понравилось, встал и ушёл, а Вы пришли сюда РАБОТАТЬ, да не просто с одним Вашим голосом, а каждому из Вас доверили голосовать ещё  9 человек, такое у нас по Уставу представительство. Поэтому,  Ваши соседи по улице вправе будут спросить с Вас, как и за что Вы голосовали. Это понятно? Отсутствие или наличие кворума объявляет только председатель собрания. Об окончании собрания также объявляет только председатель. Есть возражения по предлагаемому порядку ведения собрания? Нет. Принимается.
Председатель собрания:  Полная повестка дня общего собрания была оглашена  и утверждена на собрании 18.02.2017г.  Сегодня Вам предлагается для рассмотрения повестка дня, составленная из не рассмотренных вопросов полной повестки или по которым начато рассмотрение, но окончательное решение не принято. А именно:
1. Избрание членов правления СНТ «Колющенец» в количестве 3 человек.

2. Избрание членов ревизионной комиссии СНТ «Колющенец»  в количестве 2-х человек.

3. Отчёт председателя правления СНТ «Колющенец» Водянниковой  И.А. о работе за 2016 год.

4. Утверждение сметы и штатного расписания СНТ  «Колющенец» на 2017 год.

5. Приём в члены СНТ « Колющенец»

6. Разное.
Вацло З.М. -  Зачем опять слушать отчёт председателя Водянниковой И.А., мы его уже слушали и обсудили?

Председатель собрания: – этот пункт повестки нужен для того, чтобы поставить окончательную точку в этом вопросе, а именно -  дать оценку работы председателя правления и правления под её руководством в 2016 году. Это надо было сделать 18.02.17г . и  сегодня мы должны исправить эту ошибку. Есть вопросы по повестке?  Нет.  Предлагаемую Вам повестку необходимо утвердить.
Голосование по вопросу об утверждении повестки общего собрания уполномоченных СНТ «Колющенец»:

«ПРОТИВ» - 8 голосов.

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 0 голосов.

«ЗА» - 83 голоса.

Принятое решение:

Утвердить повестку общего собрания уполномоченных СНТ «Колющенец»:  

1. Избрание членов правления СНТ «Колющенец» в количестве 3 человек.

2. Избрание членов ревизионной комиссии СНТ «Колющенец»  в количестве 2-х человек.

3. Отчёт председателя правления СНТ «Колющенец» Водянниковой  И.А. о работе за 2016 год.

4. Утверждение сметы и штатного расписания СНТ  «Колющенец» на 2017 год.

5. Приём в члены СНТ « Колющенец»

6. Разное.

1 вопрос повестки общего собрания: Избрание членов правления «СНТ Колющенец» в количестве 3 человек. 
Председатель собрания: 18 февраля 2017 года   этот вопрос повестки был начат, прошла процедура выдвижения кандидатов, подведена черта и начата процедура голосования, которая  не завершилась и окончательное решение не было принято. Учитывая  неоспоримый  факт, что процедура голосования была начата с серьёзными нарушениями процесса голосования , что подтвердила и юрист СНТ Голдабина Н.Ю. - сейчас мы должны начать процедуру голосования сначала, строго руководствуясь действующим законодательством. В нашем списке кандидатов 6 человек. Предлагаю начать рассмотрение кандидатов в алфавитном порядке, чтобы не было обидно.    Есть возражения?  Нет.
Рассматривается кандидат в члены правления Борисов Михаил Юрьевич.

Председатель собрания: Есть ли у Вас желание и возможность с полной отдачей работать на благо СНТ?  

Борисов М.Ю. – есть такое желание и возможность.

Председатель собрания: -   есть ли у Вас задолженность на 01 января 2017 г.?  Согласно данным ревизионной комиссии СПНТ «Колющенец» у Вас имеется на 01.01.2017 года задолженность в размере 8232 рубля. Как Вы собираетесь, работая в правлении, требовать от других садоводов погашать своевременно долги?

Борисов М.Ю. -  да, задолженность есть. Буду гасить.
Председатель собрания: -  Какую пользу СНТ Вы могли бы принести, работая в правлении?

Борисов М.Ю. – Я хочу, чтобы был порядок во всём.

Шарипова И.В.- Вы сказали, что  работали председателем СНТ «Заречный»? В какие годы Вы там работали и не связано ли Ваше увольнение с Вашей судимостью?

Борисов М.Ю. – Я уволился с прошлого года. Могу объяснить вопрос и с судимостью.

Шарипова И.В.- Сколько судимостей у Вас было?

Борисов М.Ю. – Одна судимость.

Голос из зала:  У нас по законодательству даже судимый человек имеет право избираться, тогда какая разница - был он судим или нет. И зачем было тогда наводить справки, с какой целью?

Председатель собрания: Мы имели право наводить справки, чтобы случайные люди не попали в правление. Никто не сказал, что по Борисову М.Ю. мы не будем голосовать. Просто у людей должна быть достоверная информация, чтобы сделать правильный выбор.

Рассматривается кандидат в члены правления Васильева Марина Николаевна.
Председатель собрания: Марина Николаевна, ответьте, пожалуйста, на три те же самые вопроса.

Васильева М.Н.  -  У меня есть желание поработать в правлении СНТ, работу правления я знаю изнутри, т.к. присутствовала на всех заседаниях  правления, но без права голоса. Возможность у меня тоже есть, я на пенсии уже 2 года. Задолженности у меня нет, даже по просьбе правления я внесла аванс. В правлении нет ни одного экономиста, смета составляется неграмотно. Поэтому в правлении некому проконтролировать  председателя и заместителя председателя по финансовым вопросам.

Садовод 2-й улицы -  Вы 2 года были у нас старшей улицы. Что было Вами сделано?
Васильева М.Н. – Во- первых, не два года. Во- вторых, я лично заказывала  машину дресвы для подсыпки улицы,  организовала 6 человек для выполнения работы. 

Председатель собрания: Мы Вас поняли. Недовольны работой Васильевой М.Н. в качестве старшей улицы, Ваше право, так и запишем в протокол. Дальше.

Вопрос из зала:  Вы десять лет обнаруживаете различные недостатки в работе правления. А что Вы  сделали, чтобы навести порядок?
Васильева М.Н. – Ревизионная комиссия является  только контролирующим органом, а не исполнительным. Она проверяет работу, вскрывает недостатки, составляет акты и может контролировать их исполнение. 
Вопрос из зала -   Как Вы планируете бороться с долгами по электроэнергии?

Васильева М.Н. – я собираюсь обобщить положительный опыт других СНТ и применить что- то подобное у нас.
Рассматривается кандидат в члены правления Вацло В.Е.

Председатель собрания: Ответьте, пожалуйста, на те же три вопроса, которые задавались вначале всем предыдущим кандидатам. 

Вацло В.Е.  -   желание есть, возможность тем более. Задолженности не имею.
Председатель собрания: по справке РК у Вас на 01.01.2017г имеется задолженность в размере 2990 рублей и не оплачен до сих пор вступительный взнос. А как с платежами за электроэнергию?  Раньше по этому вопросу к Вам было много претензий. 

Вацло В.Е. – я плачу за электроэнергию каждые два месяца. В конце года заплатил тысячу рублей. Относительно того,  с какой целью я хочу работать в правлении – считаю, что работа правления должно быть открытой и доступной. Я владею сетью магазинов,  построил стадион. 

Председатель собрания: Ответьте на прямой вопрос - что вы хотите построить не где то там, а у нас в СНТ?

Вацло В.Е. – я хочу добиться того, чтобы правление принимало справедливые решения. 
Вопрос из зала: У меня к Вам есть личный вопрос, потому что он связан непосредственно со мной.  Я живу в саду только 5 месяцев, готовим пищу на газовой плите. Я заплатила за сезон 720 рублей. Вы эксплуатируете свой дом круглый год, там зимой живут Ваши рабочие, плюс на участке постоянно горят фонари, а Вы заплатили всего 700 рублей. Как это объясните?
Вопрос с места – Когда этот человек намерен заниматься проблемами СНТ, если имеет свой бизнес? Зачем он туда идёт, мне непонятно.

Зуев В.Е. – Уважаемый господин Вацло!  Я и ещё один член правления Михайлов Ю.П. в деталях знаем все Ваши нелицеприятные действия по неправомерному пользованию электроэнергией.
Рассматривается кандидат в члены правления Матвеев С.И.

Председатель собрания: Матвеев С.И. вначале собрания снял свою кандидатуру в члены правления. 

Рассматривается кандидат в члены правления Петрова Т.А.

Петрова Т.А.: Желание и возможность работать в правлении есть. Задолженности не имею. У меня есть дополнительное образование, я – ландшафтный дизайнер и хочу, для начала, навести порядок на нашей главной дороге.

Зуев В.Е. – я, как член правления, курирую 25 улицу, могу сказать, что Татьяна Анатольевна пользуется на своей улице большим авторитетом, отличный организатор. Я её рекомендую в правление.
Рассматривается кандидат в члены правления Чапайкин А.В.

Чапайкин А.В. – уважаемые садоводы! Так как Матвеев С.И. снял свою кандидатуру, я присоединяюсь к его решению и не хочу работать в правлении.
Аплодисменты в зале, крики: «Молодец!»

Вопрос из зала: - из кого выбирать будем? 

Председатель собрания: В президиум поступила записка от Раевской Т.Н. по вопросу о выборах в правление. 
Раевская Т.Н. – У меня 2 предложения. Первое - включить в число кандидатов в правление Капран С.И. (16 ул. Уч. 761), она – ведущий инженер на механическом заводе,  молодая, энергичная. Её муж  работает начальником ремонтно-механического цеха, всегда может помочь правлению. Оба технически грамотные, порядочные люди, я ручаюсь за них. У нас выбыли два кандидата. Второе предложение – членов правления выбирать только до 75 лет.

Вопрос из зала: - а мы имеем право включать в список дополнительных кандидатов?
Председатель собрания: – Капрон сейчас в зале находится?

Раевская Т.Н. -  Она сегодня работает.

Председатель собрания: – к сожалению, этап выдвижения кандидатов был завершён 18.02.17г. и сегодня мы не имеем права его увеличивать. Кроме того, сам человек, который хочет быть кандидатом в члены правления должен либо лично присутствовать, либо в письменном виде дать согласие на выдвижение своей кандидатуры. Ни того, ни другого у нас нет, следовательно, мы не можем рассматривать кандидата не получив его личного согласия на рассмотрение его кандидатуры. Поэтому у нас остаётся 4 кандидата на три места.

Баранова Е.Ю. – почему не рассматривается моя кандидатура? Она была предложена 18.02.17г.

Председатель собрания: – в  протоколе не указано было о Вас ни имени, ни отчества, ни даже улицы и участка. В списках собственников обнаружены  три Барановых на разных улицах, поэтому кого мы должны были рассматривать? Обращаюсь к тем, кому дороги интересы СНТ - давайте продолжим работу собрания. Действительно, Баранова была в списке, если сейчас определилось, что это Вы, то нам ничто не мешает рассмотреть Вашу кандидатуру. 
Баранова Е.Ю. – У нас с мужем два участка, мы оба собственники. Я работаю главным бухгалтером в фирме. Я считаю, что сейчас идёт рейдерский захват Товарищества. 
Председатель собрания: – Вы неправильно понимаете суть рейдерского захвата. Там группа людей незаконно рвется  к власти и деньгам, а здесь идёт борьба на законных основаниях сменить неработоспособного руководителя и перекрыть кран различным махинациям.  Отвечайте на вопросы, пожалуйста.

Рассматривается кандидат в члены правления Баранова С.Ю.
Баранова С.Ю. – задолженности не имею, хочу навести порядок в работе правления, чтобы всё было прозрачно.

Председатель собрания: -  Включаем в список для голосования на законных основаниях  Баранову Е.Ю. Вопросов нет. После краткого ознакомления с кандидатами, можем приступить к процедуре голосования. Но вначале хочу Вас проинформировать, что нам надо выбрать из 5 кандидатов трех членов правления. Принцип выбора регламентируется законодательством.  Избранный в правление кандидат должен набрать  50 % + один голос от кворума. Если мы сегодня не сможем выбрать троих членов правления по вышеназванному принципу, то мы  обязаны собираться снова через месяц, а на этот месяц останемся с нелегитимным правлением,  которое не сможет принять ни одного решения, а это в период активной подготовки к началу сезона парализует всю деятельность СНТ. Повторное голосование  невозможно практически.  Поэтому каждый из Вас сейчас должен для себя чётко решить, за кого он отдаст свои  голоса  и тогда мы начнём голосовать. Готовы?
Голосование за кандидата в члены правления Борисова М.Ю.:

«ЗА» - 47 голосов.

«ПРОТИВ» - 39 голоса.

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 4 голоса.

Голосование за кандидата в члены правления Васильеву М.Н.:

«ЗА» - 61 голос.

«ПРОТИВ» - 27 голосов.

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 2 голоса.

Голосование за кандидата в члены правления Вацло В.Е.:

«ЗА» - 17 голосов.

«ПРОТИВ» - 67 голоса.

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 8 голоса.

Голосование за кандидата в члены правления Петрова Т.А.

«ЗА» - 80 голосов.

«ПРОТИВ» - 1 голос.

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 9 голосов.

Голосование за кандидата в члены правления Баранова Е.Ю.

«ЗА» - 36 голосов.

«ПРОТИВ» - 47 голосов.

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 10 голосов.

Принятое решение: 
Васильева М.Н. , Петрова Т.А. и Борисов М.Ю. избраны членами правления СНТ «Колющенец» с соблюдением всех законодательных норм, как набравшие большинство голосов и с соблюдением кворума. 
2 вопрос повестки собрания: Избрание членов ревизионной комиссии СНТ «Колющенец»  в количестве 2 человек. 
Председатель собрания: Сейчас в президиум поданы два заявления от членов ревизионной комиссии Васильевой М.Н. и Лебедевой  Л.Н. о выходе из состава ревизионной комиссии СНТ по следующим причинам: Васильева М.Н. по причине невозможности одновременно  работать в правлении и в ревизионной комиссии, т.к. это  противоречит Уставу СНТ «Колющенец», а Лебедева Л.Н.  просит освободить ее от исполнения обязанностей члена ревизионной комиссии в связи с продажей участка. Есть предложение поблагодарить их за хорошую работу и поставить вопрос на голосование об исключении Васильевой М.Н. и Лебедевой Л.Н. из  членов РК.  Как будем голосовать - списком или по отдельности?

Голоса с мест: Списком.
Голосование по вопросу об исключении из состава ревизионной комиссии СНТ «Колющенец» Васильевой М.Н. и Лебедевой Л.Н. 

«ЗА» - 70 голосов.

«ПРОТИВ» - 9 голосов.

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ»  - 12 голосов.

Принятое решение:

Исключить из состава ревизионной комиссии СНТ «Колющенец» Васильеву М.Н. и Лебедеву Л.Н.
Председатель собрания: теперь нам надо доизбрать в члены ревизионной комиссии СНТ «Колющенец» 2 человека. Какие будут предложения?
Васильева М.Н. –предлагаю включить в список для голосования Онищенко В.А. и  Давыдову К.Ю.  Онищенко В.А. опытный  и профессиональный ревизор. Давыдова К.Ю. уже принимала участие в наших проверках в качестве помощника, обе они порядочные и  с чувством  справедливости.

Голоса из зала: Пусть встанут.

Васильева М.Н. – на прошлом собрании они были, а сегодня обе находятся в командировке.
Председатель собрания:  Какие  ещё будут предложения?

Предложение с места:  ЧесноковуЛ.А. 
Председатель собрания:  представьтесь, пожалуйста.

Чеснокова Л.А. – я работаю финансовым директором в ООО «Полимер». Собственником сада не являюсь, владею им по доверенности.

Председатель собрания: – к сожалению, по Уставу членом любого выборного органа в СНТ может быть только собственник. Ещё предложения?

Демьянов А.М. – выдвигаю себя. Я собственник, работаю в строительной компании. 

Вопрос с места: Долг есть?

Демьянов А.М. – Долг есть, разве это так важно?
Председатель собрания: – как то я не представляю ревизора с долгом. Конечно, это не является препятствием для включения Вас в список для голосования.

Иванова И.В. – тоже предлагаю свою кандидатуру в ревизионную комиссию. Я собственник, участок 1411, 2 года на пенсии, долгов нет. Участвовала в работе ревизионной комиссии в гаражном кооперативе. В технике разбираюсь, в экономике тоже.
Председатель собрания – предлагаю ограничиться этими кандидатами. Есть возражения? Нет. Итак, у нас 4 кандидата на 2 места. Будем голосовать в порядке поступления.
Голосование за кандидата в члены ревизионной комиссии Онищенко В.А.:

«ЗА» - 57 голосов.

«ПРОТИВ» - 23 голоса.

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 13 голосов. 

Голосование за кандидата в члены ревизионной комиссии Давыдова К.Ю.:

«ЗА» - 57 голосов.

«ПРОТИВ» - 19 голоса.

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 17 голосов. 
Голосование за кандидата в члены ревизионной комиссии Демьянов А.М.:

«ЗА» - 9 голосов.

«ПРОТИВ» - 67 голосов.

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 17 голосов. 
Голосование за кандидата в члены ревизионной комиссии Иванова И.В.

«ЗА» - 53 голоса.

«ПРОТИВ» - 13 голосов.

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 27 голосов. 
Принятое решение: 

В состав ревизионной комиссии СНТ «Колющенец» избраны Онищенко В.А. и Давыдова К.Ю. 
3 вопрос повестки общего собрания: Отчёт председателя правления СНТ «Колющенец» Водянниковой И.А. о работе за 2016 год.
Председатель собрания: Отчёт  председателя правления СНТ «Колющенец» Водянниковой И.А. был заслушан 18.02.17г.   Полный текст отчёта приложен к протоколу собрания от 18.02.17г.,  проведены прения и принято решение принять к сведению.  Но  мы не дали оценки деятельности председателя и  возглавляемого ей правления за отчётный период.  Поэтому, нам необходимо исправить эту ошибку и сегодня эту оценку дать. Здесь всего два варианта: удовлетворительно и неудовлетворительно. Ставлю вопрос на голосование:  Кто за то, чтобы признать работу председателя правления СНТ «Колющенец» в 2016 году удовлетворительной?
Голосование: 
«ЗА» - 4 голоса.

«ПРОТИВ» - 85 голосов.

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 2 голоса.

Принятое решение:

Признать работу председателя правления СНТ «Колющенец» Водянниковой И.А. за 2016 год неудовлетворительной.
4 вопрос повестки общего собрания: Утверждение штатного расписания  и сметы СНТ «Колющенец» на 2017 год.
Председатель правления: - Как Вы помните, рассматривались два варианта сметы и штатного расписания и  на прошлом собрании приняли решение поручить правлению до 11 марта 2017 г. собраться и привести оба варианта к единому, учесть высказанные пожелания и предложения.  Все замечания, пожелания, предложения изучены, по возможности учтены в рамках  прогнозируемого поступления денежных средств от садоводов, в том числе учли, и предложения ряда уполномоченных увеличить размер членского взноса за сотку на 50 рублей, что  и позволило  реализовать предлагаемые изменения.   Комплекты документов для ознакомления вручены, есть у Вас  на руках, поэтому предлагаю перейти к голосованию. Ставится на голосование.   Голосуем отдельно за смету и штатное или принимаем пакетом?

Предложение с места – голосуем отдельно.

Голосование по вопросу об утверждении сметы СНТ «Колющенец» на 2017 год: 
«ЗА» - 69 голосов.

«ПРОТИВ» - 24 голоса.

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 0 голосов.
Принятое решение: 

Утвердить смету СНТ «Колющенец» на 2017 год. 

Председатель собрания: Теперь вернёмся к штатному расписанию. 

Вопрос с места: - откуда взялась должность заместителя председателя по экономике и финансам? Есть главный бухгалтер, так заместитель этот нам не нужен.

Васильева М.Н. – У собрания есть право, если не хотите эту должность, то поручить правлению штатное изменить. Голосуйте, за или против этой  должности в штатном  расписании.  Ваше право.  Объясняю, её  включили по предложению  Матвеева С.И. ,т.к. в не руководстве СНТ, не среди членов правления СНТ  нет  не одного экономиста.  Прогнозируемая доходная часть сметы составлена в рамках того, что мы можем собрать. Не соберём 14 млн. рублей, вот тогда и будем думать - где и сколько сокращать.
Председатель собрания:   – есть предложение убрать эту должность заместителя по экономике и финансам и в целом проголосовать за штатное расписание.
Голосование по вопросу об утверждении штатного расписания СНТ «Колющенец» на 2017 год с условием исключения должности заместителя председателя по экономике и финансам. 

«ЗА» - 78 голоса.

«ПРОТИВ» - 4 голоса.

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 10 голосов.

Принятое решение:

Штатное расписание СНТ «Колющенец» на 2017 год утверждено с условием исключения из него должности заместителя председателя по экономике и финансам.
5 вопрос общего собрания: Прием в члены СНТ «Колющенец».
Председатель собрания: - У нас подали заявления на вступление в члены СНТ «Колющенец» 58 человек. Среди них есть полностью оплатившие вступительный взнос, частично  оплатившие, но обещающие доплатить и те, кому этот взнос платить вообще не надо – приобрели право собственности по наследству или дарению. Какие будут предложения по процедуре голосования? Голосуем по каждому или списком?

Голоса из зала: - Списком.
Голосование вопросу о принятии в члены СНТ «Колющенец» 58 человек согласно  списка.

«ЗА» - 91 голос.

«ПРОТИВ» - 0 голосов.

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 0 голосов. 

Принятое решение:

Принять в члены СНТ «Колющенец» 58 человек согласно списка. 

6 вопрос повестки общего собрания: Разное.
Педседатель собрания:  - В этом  разделе у  нас пока один вопрос: «рассмотрение лично поданного Водянниковой И.А. заявления об освобождении её от  обязанностей председателя правления СНТ «Колющенец» по состоянию здоровья». ( Предъявляется и зачитывается заявление ). На прошлом  собрании  18.02.17г. заявление не рассмотрено, рассмотрение заявления отложено до 11 марта 2017 года.  На прошлом собрании председатель Водянникова И.А. присутствовала, о дате проведения собрания 11.03.2017 года извещена. В настоящее время  на работе  отсутствует, из устных пояснений заместителя председателя  правления Антонова С.Г. находится на больничном. Заявлений, телефонограмм, телеграмм от нее не поступало.       Нужно  в срочном порядке начинать  подготовку к началу сезона, решать текущие вопросы в рамках её полномочий . Вопросы не решаются,  телефон в большинстве случаев не отвечает, приёмы садоводов не ведутся. В этих условиях, собрание уполномоченных  просто обязано взять на себя ответственность за судьбу Товарищества.
Вопрос из зала:  - с какого числа она написала её уволить?
Председатель собрания:  Это в заявлении не написано. 
Голосования по вопросу о досрочном прекращении полномочий председателя СНТ «Колющенец» Водянниковой И.А. в связи с ее заявлением об освобождении ее от обязанностей председателя СНТ «Колющенец» по состоянию здоровья. 

«ЗА» - 76 голосов.

«ПРОТИВ» - 4 голоса.

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 12 голосов.

Принятое решение:

Досрочно прекратить полномочия председателя правления СНТ «Колющенец» Водянниковой И.А. в связи с ее заявлением. 

Председатель собрания: При этом я информирую Вас, что Водянникова И.А. остаётся членом правления с правом  голоса.  На основании Устава СНТ  «Колющенец» нельзя вести финансово-хозяйственную деятельность  без  руководителя. Выбирать  мы можем только  из членов правления, причём из тех, кто не обременён  какими –либо трудовыми обязательствами со своими работодателями или сам таковым являющимся. 
От членов Правления поступило предложение:

Председателем правления СНТ «Колющенец» предлагается избрать нового члена правления – Васильеву М.Н., других кандидатур не поступало. 
Баранова Е.Ю. -  Подождите. Было предложение выбрать председателя правления на конкурсной основе.
Председатель собрания: – Читайте Устав. Согласно Уставу председатель СНТ избирается из членов правления.  Есть предложение перейти к голосованию. Возражений нет.
Голосование по вопросу об избрании председателем правления СНТ «Колющенец» Васильевой Марины Николаевны. 

«ЗА» - 51 голос.

«ПРОТИВ» - 23 голоса.

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 17 голосов.

Принятое решение:

Избрать председателем правления СНТ «Колющенец» Васильеву Марину Николаевну. 25.01.1961 года рождения, г.Челябинск. Паспортные данные:  гражданка РФ 75 05 745624  паспорт выдан УВД Курчатовского района г Челябинска, дата выдачи 01.03.2006 года .код подразделения 742-043. Зарегистрирована: г. Челябинск, ул. Захаренко, д.17, кв.43.
Председатель собрания: В связи с избранием нового председателя правления СНТ «Колющенец» необходимо грамотно  и в короткий срок осуществить процедуру передачи полномочий. Поэтому предлагаю общему собранию принять решение:  Действующему правлению  - создать комиссию по передаче дел от освобождённого от обязанностей председателя  к вновь избранному. А также уже безотносительно процесса передачи, правление обязать рассмотреть внимательно все поступившие в ходе двух последних собраний не анонимные вопросы, замечания, предложения и предоставить каждому автору письменное решение по поднятому им вопросу.
Голосование по вопросу: создать правлению СНТ «Колющенец» комиссию по передачи дел от старого председателя правления СНТ «Колющенец» Водянниковой И.А. новому председателю правления СНТ «Колющенец» Васильевой М.Н. Обязать правление рассмотреть и ответить на все поступившие в ходе последних двух общих собраний уполномоченных вопросов и предложений.

«ПРОТИВ» - 0 голосов.
«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 0 голосов.

«ЗА» - 91 голос.

Принятое решение: 

Создать правлению СНТ «Колющенец» комиссию по передачи дел от старого председателя правления СНТ «Колющенец» Водянниковой И.А. новому председателю правления СНТ «Колющенец» Васильевой М.Н. Обязать правление рассмотреть и ответить на все поступившие в ходе последних двух общих собраний уполномоченных вопросов и предложений.

Председатель собрания: Повестка дня рассмотрена полностью. Все решения приняты. Время окончания собрания 13 часов 30 минут.  Благодарю всех за работу. Просьба всем членам правления задержаться.
Общее собрание уполномоченных СНТ «Колющенец» закрыто.
Приложения:

1. Черновики протокола  от  секретариата.
2. Протокол заседания мандатной комиссии
3. Список приглашённых садоводов
4. Акт о краже списков уполномоченных во время работы общего собрания 11 марта 2017г.

5. Пояснительная записка к Акту (п.3) Порязевой В.К.
6. Записка в президиум о недоверии Матвееву С.И.,

как председателю собрания.

7. Повестка общего собрания уполномоченных
8. Справка Ревизионной комиссии по долгам кандидатов в члены правления.

9. Заявление председателя правления об увольнении
10. Заявление Васильевой М.Н. об исключении из членов ревизионной комиссии.

11. Заявление Лебедевой Л.Н. об исключении из членов ревизионной комиссии
12. Штатное расписание и смета на 2017 года 
13. Список  вновь принятых в члены СНТ садоводов.
14. Вопросы садоводов, поданные в процессе общего собрания. 
Председатель собрания:                                                  Крохина Г.В.
Секретариат:                                                                     Крашенинникова Т.Б.
                                                                                           Окатьева Э.Е.

