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Уважаемый Сергей Михайлович!

В последний год собственники земельных участков, расположенных в СНТ «Колющенец», неоднократно обращались как к Вам, а также в правление СНТ «Колющенец» с просьбой перевести электроснабжение своих домов на прямые договора электроснабжения с Вашей организацией. Несколько собственников домов, расположенных на земельных участках в СНТ «Колющенец» Вы перевели на прямые договора, подключив их через электросети СНТ «Колющенец», не получив на это нашего согласия. Данный факт привел к тому, что  сейчас идет огромное количество обращений садоводов с требованием также предоставить им такую же возможность  через сети СНТ «Колющенец», пользуясь общим имуществом СНТ «Колющенец», произвести подключения к Вашим сетям напрямую и заключить прямые договора с Вашей организацией.
На основании Письма Минэнерго России от 25.08.2017 N АН-9414/09 "О единых рекомендациях по порядку передачи объектов электросетевого хозяйства СНТ на баланс ТСО" и Единых рекомендациий по порядку передачи объектов электросетевого хозяйства, принадлежащих садоводческим, огородническим и дачным некоммерческим объединениям граждан на баланс территориальных сетевых организаций на добровольной основе просим Вас оказать содействие в решении вопроса о централизованном (коллективном) переходе всех собственников земельных участков, расположенных в СНТ «Колющенец» на прямые договора электроснабжения с ОАО «МРСК Урала». Варианты частичного удовлетворения заявок на прямые подключения даже не членов СНТ, которые уже реализованы, нарушают права всех остальных членов СНТ, несущих много лет бремя материальной поддержки электросетей и трансформаторных подстанций , входящих в состав имущества общего пользования, в рабочем состоянии. 
Также просим предоставить нам информацию, какие именно документы Вам необходимо предоставить и какие действия необходимо произвести для решения данного вопроса, который на сегодняшний день является главным для всех садоводов СНТ «Колющенец».
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