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                                              ПРОТОКОЛ
общего  собрания  уполномоченных членов  СНТ «Колющенец»

Дата проведения:   18 февраля 2017 года.
Место проведения : г.Челябинск, ул. Доватора, 38

Время проведения: с 10-00 до 13-30
Присутствовали: на момент открытия собрания 106 уполномоченных членов СНТ «Колющенец»

Приглашённые:  35 членов СНТ «Колющенец»

Председатель собрания:  Матвеев С.И.

Секретари: Крашенинникова Т.Б., Окатьева Э.Е.

           Предлагаемая повестка дня:    

 1. Отчет председателя Правления СНТ «Колющенец» о работе правления за 2016 год.

2. Отчет Ревизионной комиссии СНТ «Колющенец» за 2016 год.

3. О проведении внеочередного собрания уполномоченных членов СНТ «Колющенец».

4. О проведении независимой экспертной оценки  полноты отражения в бухгалтерской отчетности поступления денежных средств (членских взносов и иных) и законности расходования денежных средств СНТ «Колющенец» за 2014, 2015, 2016 года за счет средств СНТ «Колющенец». 

5. Исключение из  членов Правления СНТ «Колющенец»  Крашениниковой Т.Б.  и Новоселова Ю.Н. в связи с их заявления о выходе, Трейгера А.А., не являющегося  членом СНТ.

6. Довыборы в члены правления в кол-ве 3-х человек. 

7. Исключение из членов Ревизионной комиссии СНТ «Колющенец» Васильевой М.Н. ( в случае избрания её в члены правления) в связи с заявлением о выходе, Лебедевой Л.Н. , выбывшей из членов СНТ.

8.  Довыборы в члены Ревизионной комиссии  СНТ «Колющенец» 
     в кол-ве 2-х человек.  

9. Утверждение  штатного расписания СНТ «Колющенец» на 2017 г.
10. Утверждение сметы расходов и доходов СНТ «Колющенец» на 2017 год.
11. Прием в члены СНТ «Колющенец». 

12. Разное
            Председатель мандатной комиссии СНТ «Колющенец» Крохина Г.В. зачитала  протокол заседания мандатной комиссии СНТ в составе : Крохиной Г.В., Крашенинниковой Т.Б.,  Порязевой  В.К.  о результатах проведённой регистрации  уполномоченных членов СНТ «Колющенец» .

Крохина Г.В.: Согласно утверждённому списку  уполномоченных членов СНТ общее количество уполномоченных  - 179 человек. Протокол составлен на момент выдачи 106 мандатов, что составляет 59,2% от общего количества уполномоченных. Итоговую регистрацию прошли 123 человека.  Остались неиспользованными 37 мандатов. Необходимый для голосования кворум имеется, собрание может приступить к работе. 

Протокол мандатной комиссии утверждается единогласно.

Крохина Г.В. внесла предложение избрать рабочие органы собрания.

Правление рекомендовало избрать председателем собрания уполномоченных СНТ Матвеева С.И. .

Матвеев С.И. избран председателем собрания единогласно.
Михайлов Ю.П. предложил дополнительно включить в состав президиума Крохину Г.В., Зуева В.Е., Водянникову И.А.

Предложенный состав президиума выбран единогласно.

Крохина Г.В. предложила избрать в секретариат собрания  Крашенинникову Т.Б. и  Окатьеву Э.Е. 

Предложенный состав секретариата выбран единогласно.  
Крохина Г.В. – предложила возложить функции  счётной комиссии на членов секретариата.

Предложение принято единогласно.
Матвеев С.И.  – Предлагаю для экономии времени при голосовании считать голоса «ПРОТИВ»  и  «ВОЗДЕРЖАВШИЕСЯ».

Предложение Матвеева С.И. об упрощении порядка голосования принято единогласно.

Матвеев С.И. – Правлением предложена   повестка дня из 12 пунктов.  По вопросу 4 предлагается посоветоваться после обсуждения отчётов председателя правления , председателя ревизионной комиссии и сметы, т.к. это выливается в приличную сумму.  Нет возражений?  Принимается.

Итак, предлагаемая повестка общего собрания звучит так:
1. Отчет председателя Правления СНТ «Колющенец» о работе правления за 2016 год.

2. Отчет Ревизионной комиссии СНТ «Колющенец» за 2016 год.

3. Утверждение сметы расходов и доходов СНТ «Колющенец» на 2017 год.
4. Утверждение  штатного расписания СНТ «Колющенец» на 2017 г.
5. Проведение независимой экспертной оценки деятельности СНТ     «Колюшенец» за период с 2014по 2016гг.
6. О проведении внеочередного собрания уполномоченных членов СНТ «Колющенец».

7. Довыборы в члены правления.

8. Довыборы в члены ревизионной комиссии.

9. Приём в члены СНТ

10. Разное.

Есть возражения?   Нет.

Голосуем:  Кто против предложенной повестки дня общего собрания?  Нет.
Повестка дня c изменениями, предложенными президиумом, принята единогласно.

Матвеев С.И. – Предлагаю  установить регламент для докладчиков и выступающих.
Водянникова И.А. попросила для отчёта о работе правления 20 минут.

Васильева М.Н. попросила для отчёта о работе  Ревизионной комиссии (РК ) 20 минут.

Выступающим в прениях предложено ограничиться  5-ю минутами. Предлагается работу общего собрания провести за три часа без перерыва.

Обращаю внимание- зал оплачен до 13-00, кто хочет работать дольше- готовьте деньги. Предлагаю всем желающим выступить заранее подать заявки в президиум с указанием фамилии и номера улицы и участка. Если будут вопросы к докладчикам, то поступать аналогичным образом. Анонимные записки рассматриваться не будут, реплики, выкрики и обсуждение из зала не принимаются. 

Регламент и порядок работы общего собрания ставится на голосование.   Кто против?  Нет.

Регламент и порядок работы общего собрания принимается единогласно.

Матвеев С.И. – Приступаем к работе по повестке дня. Предлагаю заслушать сразу доклады по первому и второму пунктам повестки, а потом приступить к обсуждению.  Предлагаю всем желающим выступить заранее подать заявки в президиум с указанием фамилии и номера улицы и участка. Если будут вопросы к докладчикам, то поступать аналогичным образом. Анонимные записки рассматриваться не будут, реплики, выкрики и обсуждение и з зала не принимаются. 
Матвеев С.И. – переходим к первому вопросу.
Слово предоставляется председателю правления СНТ Водянниковой И.А.
В процессе доклада Председателя правления фиксируются её предложения для проекта решения.
С отчётным докладом по первому вопросу выступила председатель правления СНТ Водянникова И.А.  Доклад  прилагается.
Матвеев С.И. – Коллеги!  В президиум поступило заявление от Водянниковой И.А. о  сложении  с себя полномочий председателя правления. Есть предложение  вернуться  к рассмотрению этого заявления в пункте 6 повестки. 

Возражений не последовало.
По второму вопросу с отчётным докладом выступила председатель РК СНТ Васильева М.Н..  Доклад  прилагается.

Матвеев С.И. – Переходим к прениям.  Слово предоставляется Ена А.В., ул. 31, уч.1678: 
Ена А.В. - В том, что мы здесь услышали, есть вина и председателя, я её не оправдываю, но и  правления. На каждом правлении говорится одно и то же .  Я был на расширенном заседании, там то же самое, что и сегодня. Одно непонятно – на конференции в 2016 году были критические замечания, но в этом году они просто неизмеримо выросли. Почему раньше не замечали того, что в этом году  выявили? По моему мнению, просто два председателя (правления и РК) конфликтуют между собой. Вокруг одной создалась инициативная группа поддержки из 4-х человек . Мы все должны руководствоваться Уставом СНТ. Мы выбираем в правление делегатов, которым должны доверять полностью наше Товарищество. В состав правления входят много лет одни и те же люди, выбывают только по здоровью или умер кто или  сказал правду и его убрали.  Смета, которую мы принимаем, правлением не контролируется. Переизбирать необходимо председателя и всё правление полностью. Предлагаю членов правления избирать по одному от трёх улиц, всего 11 человек. Внеочередное собрание предлагаю провести летом в июле, чтобы старшие улиц могли провести собрания и подготовить кандидатов в правление и на внеочередную конференцию. Эта инициативная группа подталкивает нас к спешке.  А я считаю, что спешить не надо, иначе поменяем шило на мыло.
Матвеев С.И. – Слово предоставляется Зенковой Н.М. ,ул. 32, уч. 1752:
Зенкова Н.М. – В правлении должны работать честные, разумные люди. У каждого может быть своё мнение. Чтобы улучшить благосостояние сада, не надо горячиться, не нужно верить неподтверждённым фактам. Ревизионная комиссия предоставляет голословные акты. Любой член  СНТ, в том числе председатель правления вправе обжаловать в суде решение общего собрания, которое нарушает его права. Члены правления и старшие улиц хотят понять, что все обвинения в адрес председателя сада были не голословные, а доказаны фактическими данными. Почему, если РК имеет такие данные, они до сих пор не обратились с ними в правоохранительные органы? Я, как член правления, ни разу не видела никаких актов и требований, которые бы РК  предъявила председателю правления. А те, которые были представлены – неграмотные.  Давайте работать не по принуждению, а по желанию.  Предлагаю рассмотреть вопрос о штатном делопроизводителе и разработать положение по делопроизводству. Предлагаю оценить работу правления и председателя, как удовлетворительную.  ( шум в зале).  По сравнению с прошлым годом проведена большая работа и правлением и РК. Надо не нагнетать обстановку. Стремиться не разрушать, а созидать. 

Выступление Зенковой Н.М. прилагается. 
Матвеев С.И. – Слово предоставляется Крохиной Г.В. ,ул.29, уч. 1546:
Крохина Г.В. – Как Вы поняли, я из той инициативной группы поддержки, о которой говорил Ена А.В. и горжусь этим. Ему же могу ответить, что в соответствии в федеральным законом N66 о садовых некоммерческих товариществах, внеочередное общее собрание уполномоченных нужно проводить не позднее месяца со дня проведения очередного общего собрания, т.е. в нашем случае – не позднее 18 марта т.г. А тянуть до лета, даже если бы не было этого закона, в нашем случае смерти Товарищества подобно,  ибо к лету мы можем остаться вообще образно говоря «без штанов». Теперь относительно выступления Зенковой Н.М. – она считает безграмотными документы, представленные РК, но сама этих документов не видела. Значит у нас с ней разные критерии грамотности. 
Дальнейшее выступление Крохиной Г.В. прилагается. В нём Крохина Г.В. предложила признать работу правления неудовлетворительной.

Матвеев С.И. – Слово предоставляется Вацло В.Е. , ул.1,уч.44:
Вацло В.Е.  -  Правление должно отвечать за убытки, о которых сегодня говорили. А там сидят люди по 10 лет, которые не способны контролировать финансовую и хозяйственную деятельность. Я согласен с Ена А.В., что просто Водянникова и Васильева что-то не поделили между собой. Надо, чтобы в правлении были люди, компетентные во всём, а не просто просиживали по многу лет. Васильева М.Н. работает в РК уже 17 лет. Финансовые потоки должны находиться в РК.  Я писал шесть лет назад Обращение к Садоводам  о том, что начальник охраны не работает, но деньги получает, председатель правления использует служебное положение в личных целях. Меня тогда отчитали члены правления. Я готов войти в правление с новыми людьми и работать. Не надо гражданской войны. Надо переизбирать правление и председателя. Нет никакой информации о том, какие решения принимаются на правлении. Сейчас можно использовать средства Интернета и по электронной почте получать и принимать информацию, вплоть до подачи  заявок на ремонт труб, к примеру. Я устал ходить и просить самосвал для отсыпки дорог, ответ получаем один –«нет денег». А премии между тем распределяются.
Матвеев С.И. – Слово предоставляется Вацло З.М. , ул.2, уч.75:
Вацло З.М. -  Что на предыдущей конференции, что на этой – одна и та же песня. Я выражаю недоверие Васильевой М.Н., как председателю РК. Предлагаю в правление выбирать молодых. Также вношу предложение повысить стоимость сотки на 30 рублей в месяц, а также деньги , собранные в качестве целевых взносов и за трудодни, оставлять на улице, чтобы садоводы сами могли ими распоряжаться.
Матвеев С.И. – Слово предоставляется Антонову С.Г.,ул.33,уч.1775:
Антонов С.Г. – Я в прошлом году до собрания писал заявление об уходе. Потом председателя выбрали и я остался. РК многое правильно сказала, но есть и не совсем верные выводы, например, о моей среднемесячной зарплате. Просто я в этом году взял компенсацию за пять лет, в которые в отпуск не ходил. Мне не понятно- шесть лет было более менее нормально, а сейчас начались какие-то распри. Ругань надо кончать. Научите работать, помогите, подскажите. Кассиру надо было тоже подсказать, как надо делать. Кто не работает, тот не ошибается. Деньги нашли в сейфе, ну и что, они же не растрачены. Не домой же она их унесла. Все вопросы по АТП и другие решали на правлении. Ни одна из двух предложенных смет не является законченной, обе требуют доработки. По идее, надо в них всё вычеркнуть и во всём экономить.  Закупку материалов делал в фирмах, о которых у меня же не было информации, что они-однодневки. Что- мне надо было спрашивать, есть ли у них лицензия? У меня была задача, чтобы быстрее выполнить ремонт. Главное – товар привезли, работу сделали.  Мне тут РК говорит, почему не плачу за аренду теплого гаража для своей Газели. А то, что я на ней с мусорки всякие ветки вывожу и другие для сада поездки делаю, никого не интересует. Нынче поехал решать садовый вопрос на своей машине, попал в аварию, чинил за свой счёт, никто не предложил компенсацию. Электриков на такую зарплату не найти. В других садах они получают по 20000 руб. Два года назад по питьевой воде сказали, что много платим, поэтому воду отключили.  У нас в саду много  знающих достойных людей, готовых поделиться своим опытом. Я предлагаю  рассмотреть кандидатуру на место председателя правления садовода Борисова М.Ю. с 22 улицы. Не могу отвечать, как он работал раньше и где. А Марину Николаевну Васильеву очень прошу остаться в РК, чтобы помочь наладить работу с документацией и продолжать проверки.
Матвеев С.И. – Слово предоставляется Серовой Т.Г.,ул.12,уч. 562.

Серова Т.Г. – для экономии времени передала текст своего выступления в секретариат.

Матвеев С.И. – Слово предоставляется Лебедевой Л.Н. – члену РК, бывшему садоводу СНТ.
Лебедева Л.Н. – Много лет работали  с Мариной Николаевной в ревизионной комиссии, видели разных председателей и членов правления. При Медведеве А.В. было много нарушений, вплоть до незаконной продажи заброшенных участков. СНТ сейчас переживает трудный период.  Финансовая дисциплина резко ухудшилась, оформление документов - то же самое. Просто в этом году ситуация вышла за всякие рамки допустимого.  - Относительно найденных в сейфе кассы наличных денег – это не халатность, а грубейшее нарушение финансовой дисциплины. Деньги должны ставиться на бухгалтерский учёт в тот же день, а не лежать 4 месяца, как в нашем случае. А если бы мы не попали в кассу в этот день? Какова была бы судьба этих денег? Отсутствуют или безобразно оформлены акты выполненных работ, дефектные ведомости. На документах смытые печати. Поэтому мы не просим Вас, а требуем  решить вопрос о привлечении к проверке независимых экспертов.  Да, это будет стоить денег, но скупой платит дважды. И последнее, не затягивайте вопрос с рассмотрением заявления Водянниковой И.А. об увольнении.
Выступление Лебедевой Л.Н. прилагается.

Матвеев С.И. -  есть предложение дать слово Чапайкину А.В. и на этом прения закончить. Есть возражения?
Принято большинством голосов при 2 –х «против».

Чапайкин А.В. – Я в саду с 1965 года. Являюсь председателем Совета ветеранов завода им. Колющенко.  Для меня, что завод,  что сад- понятия дорогие. Ситуация у нас сложная, много серьёзных недостатков вскрыто ревизионной комиссией. Правление не должно давать председателю хулиганить. Всех подряд  разгонять нельзя. Пока, слава богу, вода и свет у нас есть постоянно. Нужно сплотиться и работать на благо нашего сада.
Матвеев С.И. – есть предложение с учётом всех  выступлений, принять оба отчёта к сведению, какие меры нужно принимать  и какие решения выносить на внеочередное собрание  обсудить на обновлённом правлении.

Принято единогласно. 
Матвеев С.И. – поступило заявление от садовода СНТ Кофановой А.Б. ул. 31, уч. 1653 о нарушении её прав, как члена СНТ, ещё при председателе правления Медведеве А.В. Есть предложение рассмотреть это заявление на ближайшем заседании правления после внеочередного собрания. Заявление Кофановой А.Б. прилагается.

Принято единогласно. 

Матвеев С.И. – поступило несколько записок с вопросами.

В том числе садовод Фёдоров Г.Т. ,ул.4,уч. 211 – 

1. Когда будет решён вопрос о выходе к озеру с улицы 3?

2. Как решается вопрос с пассажирским транспортом?
Садовод  Бреннер И.Х., ул.26,уч. 1331  –

          Предлагаю проверить и доложить на внеочередном собрании мощности потребляемой энергии кафе «Палермо» и «Княжий двор».
Садовод Барков К.С. ,ул.26, уч. 1303 – 

         Поставить вопрос на голосование перед собранием о подаче коллективного заявления в правоохранительные органы, по выявленным фактам злоупотребления со стороны председателя и заместителя председателя правления. (Пункты Устава СНТ 11.1;11.2)
Садовод  Гулий Ж.В. –

         Предлагаю уменьшить сумму вступительного взноса на 5000руб.

Президиум предлагает эти вопросы рассмотреть на правлении и дать садоводам ответы лично.
Предложение принято единогласно.

Матвеев С.И. – Есть предложение сейчас перейти непосредственно к обсуждению сметы и штатного расписания, как наиболее важных. Предлагается  эти оба вопроса  9 и 10 при обсуждении объединить, т.к они  тесно взаимосвязаны. Есть возражения?    Нет.

Переходим к непосредственно к обсуждению.
Один вариант предлагаемых документов надо принять за основу.
Крохина Г.В. – Смета и штатное расписание, подготовленные РК совместно с членами правления , обсуждались на заседании правления 21 января 2017 года, как и было решено ранее на заседании правления 14 января 2017 года. Эти  документы были вынесены под грифом «Условно», т.к. всей достоверной информации для их разработки на тот момент не было предоставлено. Председатель правления Водянникова И.А. свой альтернативный вариант вообще не предоставила по смешной причине, якобы из-за отсутствия отчётов членов правления.  Поэтому правление рассмотрело и одобрило предоставленный единственный вариант и приняло решение вынести его на расширенное собрание 28 января т.г.. На этом расширенном заседании Водянникова И.А. представила свой вариант сметы и штатного расписания. Расширенное правление приняло решение вынести на общее собрание оба варианта документов, отдав , тем не менее, предпочтение варианту РК и членов правления, как наиболее прозрачному из двух. Поэтому предлагаю за основу принять этот вариант.
Матвеев С.И. – давайте обсудим, какой вариант сметы и штатного расписания принять за основу. Берём за основу предложенный правлением и РК.? Пусть выступит председатель правления и надо говорить только о различиях.  Что будет лучше или хуже для СНТ? 
Водянникова И.А. – смету и штатное представила только на расширенное правление из-за отсутствия к  21 января т.г. достоверной информации. Практически оба варианта мало чем отличаются. Я не настаиваю на своём варианте. С о штатным и сметой будет работать новое правление, пусть работают по своему варианту. Как и с какими людьми пусть решают сами.
Шарипова И.В. (один из разработчиков варианта РК и правления) – наш вариант сметы и штатного расписания по сравнению с вариантом Водянниковой И.А. имеет экономию в сумме 456447 руб.  Кроме того убраны надбавки за фруктохранилище председателю,  заместителю председателя и бухгалтеру-кассиру. 
Антонов С.Г. –сметы ничем не отличаются.  Я предлагаю взять за основу вариант Водянниковой И.А. с доработками. Есть нюансы по охране и по бухгалтерии.  В этом году у нас положение тяжёлое. Сотка везде одинакова в обоих вариантах.  
Матвеев С.И. – есть предложение принять за основу вариант сметы Водянниковой И.А. с доработками, которые сделать на ближайшем правлении и вынести этот вопрос на внеочередное собрание.  Надо серьёзно продумать вопрос о повестке внеочередного собрания. 
Голосования не было, прения продолжились.

Водянникова И.А. –Разница в штатных только в доплатах за фруктохранилище.  Я предполагала , что я могла бы получать эту доплату, так как работы для фруктохранилища руководством делаются. Мне с этим штатным не работать. Как они будут работать, это их дело.  По Барави и Шамоеву надо смотреть, какую стоимость они должны оплачивать за электроэнергию .С юристами надо решать вопрос.  Шамоев  обещал в ближайшие дни оплатить 80000руб.за электроэнергию. Пока он платит, как садовод. У него коммерческие нужды по электроэнергии.
Матвеев С.И.  – есть официальный ответ на запрос Васильевой М.Н. от Челябэнергосбыта по Барави и Шамоеву. Зачитывается текст письма.

 Копия письма прилагается.
С места:  5-ая улица 2 года назад писала в правление о недостаточном напряжении. До сих пор никакой реакции. 
Антонов С.Г. – Мощностей у нас хватает. Проблема  в сборе целевых взносов для конкретных улиц.  5-я улица должна собрать отдельно целевой взнос , чтобы нормализовать напряжение. Проблемы с напряжением в южной части есть, их надо решать. 
Матвеев С.И. -  мне сейчас подсказали, что в варианте правления и РК отличие только в том от варианта Водянниковой , что там убраны доплаты за фруктохранилище председателю, заместителю председателя и бухгалтеру-кассиру.

Матвеев С.И. – Из любого положения надо находить выход. Есть предложение принять за основу , раз правлением и расширенным правлением проголосовано,  их  смету и штатное и  на внеочередное собрание вынести 
доработанный вариант . Предварительно правлению на своём заседании доработать документы и снять все разногласия.
Голосование: Принято большинством голосов при 3 –х голосах «Против».

Матвеев С.И. – переходим к обсуждению вопроса 4 повестки о проведении независимой экспертной оценки  деятельности СНТ  за 2014- 2016 гг. 
Предложение с места: Пусть эту проверку сделает новый главный бухгалтер.
Второе предложение с места: Эту проверку поручить сделать силами РК.

Васильева М.Н. – При нашем состоянии бухгалтерского учёта и отсутствии достоверного учета основных средств, новому главному бухгалтеру в первую очередь надо наладить этот учёт.  А ревизионная комиссия у нас не в штате, работает на общественных началах и такой огромный объём работ выполнить не сможет. Тут надо плотно заниматься в течении нескольких недель. Поэтому мы настаиваем на проведении независимой экспертной оценки , имея на руках доложенные Вам результаты по выборочной проверке части лицевых счетов с суммами, имеющими расхождения с заложенными в компьютерную программу.
Матвеев С.И. – Ставлю вопрос на голосование: Кто «ЗА»проведение независимой экспертной оценки деятельности СНТ?
Решение принято большинством голосов при 9-ти  «Против» и 4-х «Воздержавшихся».

Матвеев С.И. – переходим к следующему пункту повестки дня : Довыборы в члены правления. Сначала давайте решать вопрос о поступившем от председателя правления Водянниковой И.А. заявлении  от 18 января т.г. об увольнении по состоянию здоровья .

В президиум поступило письменное предложение – удовлетворить просьбу об увольнении с сегодняшнего дня с передачей  печати и электронной подписи.

Вацло В.Е – так не делается, должен быть подписан  приёмо-передаточный акт комиссией  по приёму и Водянниковой И.А..
Матвеев С.И.   – вопрос передачи возможен только выбранному официально на общем собрании председателю. 

Кропачев А.С.- председатель правления была избрана на общем собрании и лишить её полномочий может только общее собрание. На внеочередном собрании 11 марта этот вопрос может быть поставлен.
Раевская Т.Н. – по закону Председатель имеет право в течение 2-х недель забрать своё заявление, поэтому предлагаю решить вопрос по заявлению на внеочередном собрании.

Водянникова И.А. – я не собираюсь никуда скрываться и согласна доработать до внеочередного собрания и грамотно передать полномочия председателя вновь избранному на эту должность члену правления.

Матвеев С.И.  – ставлю вопрос на голосование. Кто за то, чтобы председатель правления доработала в своей должности до внеочередного собрания?
Принято большинством голосов при 5-ти «Против».

Матвеев С.И. – Давайте решим вопрос с датой проведения внеочередного собрания..

Крохина Г.В. – Как я уже говорила в прениях, внеочередное собрание должно проводиться не позднее месяца с даты проведения общего собрания, т.е. не позднее 18 марта т.г.  Я встречалась по этому поводу с директором колледжа и просила согласовать даты  11 марта или 18 марта – обе субботы.

Директор колледжа Лапин В.Г. сказал, что 18 марта зал будет занят, а против 11 марта он ничего против не имеет и даже согласен принять нас без оплаты за аренду помещения. Предлагаемое время проведения – с 11-00 до 12-00.
Матвеев С.И. – Есть предложение утвердить дату и время проведения внеочередного собрания на правлении . Там же выработать повестку этого собрания.
Решение принято единогласно.

Матвеев С.И. – Причиной довыборов послужил тот факт, что у нас из правления выбывают  три человека. 

Крохина Г.В. -  Действительно, на правлении рассматривались два заявления от  членов правления  Крашенинниковой Т.Б. от 21.01.2017г и Новосёлова Ю.Н. от 24.01 2017 г. Оригиналы заявлений подшиты к протоколу N 3 расширенного заседания правления от 28.01 2017г. о выходе по собственному желанию из членов правления. Правда,  Крашенинникова Т.Б. действительно сослалась на ухудшение здоровья и мы удовлетворили её просьбу с большим сожалением, ибо она достойно и принципиально относилась к своим обязанностям, за что ей большая благодарность и 22 улица может гордиться своей старшей. А Новосёлов Ю.Н. вообще практически игнорировал работу правления и из 24 заседаний посетил всего четыре.    Поэтому  на заседании правления после высказанных в его адрес претензий он написал своё заявление. Что касается Трейгера А.А., то при составлении списков уполномоченных на это общее собрание, обнаружился факт незаконного занимания им места в правлении, т.к. он не является собственником участка и  членом СНТ. 
Матвеев С.И. – предложение о выводе из состава правления Крашенинниковой Т.Б., Новосёлова Ю.Н. и Трейгера А.А. ставится на голосование.

Решение принято большинством голосов при одном «Против».

Матвеев С.И. -  Переходим к вопросу о довыборах в члены правления . Нам надо избрать трёх человек. Какие будут предложения?
Зуев В.Е. – на правлении этот вопрос рассматривался и принято решение в целях усиления компетенции  правления и нормализации обстановки предложить общему собранию пакетом список из трёх кандидатур: Васильева М.Н.  , Матвеев С.И. и Чапайкин А.В. . Эти кандидатуры были вынесены на расширенное правление и 16-ю голосами против 4-х поддержаны. Просим поставить наше предложение на голосование.
С мест были выдвинуты кандидатуры :
Баранова – без указания инициалов, улицы и участка ( в списке садоводов имеется трое Барановых с женскими именами),

Петрова Т.А. ул.25, уч. 1251,

Кропачев А.С. ул.29,уч 1569г,

Кроме того, ранее предложенный Антоновым С.Г. Борисов М.Ю. и самовыдвиженец Вацло В.Е.

Матвеев С.И. – хочу высказать своё личное мнение, имею на это право.

Сегодня  мы убедились, что есть у нас в СНТ неравнодушный орган, хорошая и сильная Ревизионная комиссия, которая бузит даже по хорошему.. Учитывая  личные качества Васильевой М.Н. , её компетентность, опыт работы – сам бог велел её быть председателем Ревизионной комиссии. Сила есть, опыт есть, знания есть, образование есть. Это независимый орган и на всех заседаниях хотя бы один член РК должен присутствовать обязательно и по первому требованию РК должны собираться общие собрания для решения экстренных вопросов.

Крохина Г.В. – Позволю себе не согласиться с уважаемым председателем собрания. Многие проблемы в работе правления возникают из-за того, что в его составе отсутствует опытный и грамотный специалист по финансам и бухгалтерскому учёту. И Васильева М.Н.  именно тот человек, который нам просто необходим. Если  возникают сомнения, что с её переходом в правление ревизионная комиссия ослабнет, то Васильева М.Н. очень ответственно подошла к кандидатурам в состав РК, в том числе на место председателя РК планируется избрать очень опытного специалиста  Онищенко Веру Афанасьевну, работающею в крупной организации областного значения и являющуюся собственником садового участка СНТ на ул. 20.
Бренер И.Х.: Давайте сейчас не будем проводить довыборы в правление, а перенесём этот вопрос на внеочередное собрание.
Матвеев С.И. – Этого делать нельзя, т.к. мы уже вывели из состава правления трёх человек. Осталось 8 членов.
Кропачев А.С. -  я снимаю свою кандидатуру в пользу Вацло В.Е. 

Поступило предложение заслушать Борисова М.Ю. 

Серова Т.Г. -  пусть он скажет, как он видит будущее Товарищества.
Борисов М.Ю.  – Я родился в 1959 году, закончил  ЧИМСХ и аспирантуру.
Последнее место работы - был председателем СНТ «Заречный», который  недалеко от озера, в настоящее время являюсь членом СНТ «Колющенец».
Матвеев С.И. – предлагаю начать голосование со списка , предложенного правлением. Ставлю на голосование кандидатуру Чапайкина А.В.  Кто против?    3 человека.
Матвеев С.И. – Решение принято большинством голосов при 3-х «Против».
Ставится на голосование кандидатура Матвеева С.И.   Кто против?   4 человека.
Матвеев С.И. – Решение принято большинством голосов при 4-х «Против».
Ставится на голосование кандидатура Васильевой М.Н.
Матвеев С.И. -  Кто за то, чтобы избрать Васильеву М.Н. председателем ревизионной комиссии?  

Вопросы из зала:  За что голосуем?
Васильева М.Н. -  Вношу ясность- председателя ревизионной комиссии избирает сама ревизионная комиссия, поэтому вопрос голосования считаю некорректным.
Матвеев С.И. -  Хорошо. Кто за то, чтобы Васильеву М.Н. избрать в члены правления?

Результат голосования : 46 голосов «ЗА», 26 голосов «Против»

Голоса с места  –у нас нет кворума.
 Садоводы стихийно стали покидать зал.

Матвеев С.И.   Как поступим?

Предложение с места: Одного члена правления выбрать на внеочередном собрании.
Матвеев С.И.   членам  правления просьба задержаться для определения даты проведения ближайшего заседания правления.
Собрание вынужденно прервало свою работу. Часть вопросов повестки осталась не  рассмотренной и  их рассмотрение автоматически переносится на внеочередное собрание.

Приложения:
1. Черновики протокола  от  секретариата
2. Списки уполномоченных членов СНТ
3. Список приглашённых садоводов
4. Протокол заседания мандатной комиссии
5. Повестка общего собрания уполномоченных
6. Порядок ведения общего собрания уполномоченных
7. Акт о получении  мандатной комиссией мандатов

8. Оставшиеся мандаты в количестве 37 шт

9. Заявление председателя правления об увольнении

10. Отчёт председателя правления за 2016г

11. Отчёт председателя РК за 2016г

12. Штатное расписание и смета ( вариант РК и правления)

13. Штатное расписание и смета (вариант председателя правления)

14. Выступление Зенковой Н.М.

15. Выступление Крохиной Г.В.

16. Текст выступления Серовой Т.Г.

17. Выступление Лебедевой Л.Н.

18. Заявление Кофановой А.Б.

19. Копия ответа Челябэнергосбыта на запрос Васильевой М.Н.

20. Вопросы садоводов, поданные в процессе общего собрания. 
Председатель собрания:                                                  Матвеев С.И.

Секретариат:                                                                     Крашенинникова Т.Б.

                                                                                           Окатьева Э.Е.


