Смородина – кисло-сладкая ягодка, которую обожают многие взрослые и дети. И это неудивительно, ведь в ее составе содержится большое количество витаминов, особенно витамина С, группы В и РР , а также других полезных макро-и микроэлементов. Однако, чтобы ягодный кустарник каждый год радовал вас своим обильным плодоношением, ему требуется правильный уход в течение всего периода вегетации, и больше всего после зимы, когда растение только просыпается и как никогда нуждается в заботе. Каким же образом нужно ухаживать за смородиной весной, чтобы был хороший урожай? Ниже вы найдете актуальные советы и рекомендации, которые помогут вам осуществить правильный весенний уход за черной смородиной (в общем принципиальных отличий в уходе за красной и белой смородиной нет). 
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3 Популярные ошибки ухода за смородиной весной 
Как правило, начинать работы по весеннему уходу за смородиной в саду следует сразу после того, как сойдет последний снег, а температура воздуха станет положительной и установится примерно на уровне +4..+5 градусов. Это не касается ранневесенней обработки кустов кипятком, т.к. это нужно сделать намного раньше. Слишком длительное оттягивание работ по расчистке и подготовке смородины к новому сезону, к сожалению, грозит перерасти в момент, когда проводить уход будет поздно. Почки на теплом солнышке быстро начнут набухать и трескаться, выпуская молодые листочки и соцветия наружу. Поэтому важно не упустить время и при первых же благоприятных деньках приехать на дачу и приступить к делу. Чтобы правильно ухаживать за смородиной весной, необходимо учитывать климатические особенности выращивания культуры в разных регионах и, соответственно, вовремя начинать весенние работы: Так, в южных регионах к уходу за смородиновыми кустами приступают уже ранней весной — в середине марта, сразу после того, как земля немного подсохнет. В Средней полосе (Подмосковье) начинать ухаживать за кустами смородины после зимы начинают заметно позже – где-то во второй половине апреля. На Северо-западе (в Ленинградской области), а также на Урале и в Сибири весенний уход за смородиной проводят ближе к концу апреля-началу мая. 
Невзирая на разные сроки начала работ в каждом отдельном регионе, схема весенних мероприятий по уходу за ягодным кустарником примерно одинаковая. Так что же нужно делать весной со смородиновыми кустами, чтобы получить хороший и вкусный урожай? Как правило, в состав мероприятий по уходу за смородиной весной входят следующие: открытие после зимы (снятие зимнего укрытия); пересадка; обрезка; рыхление и прополка; полив; мульчирование; подкормка; обработка от вредителей и болезней. 
Чтобы смородина при пониженных температурных режимах (от -25..-30) не промерзала, на зиму растение часто укрывают, а точнее мульчируют. Поэтому, когда полностью растает и сойдет весь снег, Вам нужно будет убрать всю мульчу, а также сгрести с приствольного круга кустарника весь оставшийся мусор, те же листья и прочее (очень удобно это делать с помощью веерных граблей), а затем сжечь. Вместе с органическими остатками Вы избавитесь от множества вредителей-насекомых и грибковых спор, оставшихся после зимовки. Кроме этого, открытая почва быстрее прогревается солнечными лучами, что стимулирует растение к началу вегетации. 
Если укрытие (мульчирование) — это вовсе не обязательная осенняя операция, а значит, не всем придется очищать кусты от прошлогодней мульчи, то обрезка — это одно из важнейший мероприятий по уходу за смородиной, от правильности выполнения которого во многом зависит будущее плодоношение кустарника. Так, весной, если еще в прошлом году вы делали осеннюю обрезку кустов, то, как правило, от вас лишь потребуется проконтролировать, что кустарник хорошо пережил зиму, иначе говоря, провести санитарную обрезку. Кстати! В этот момент также следует избавиться от всех клещевых почек, которые вы можете собрать вручную. Причем сделать это желательно как можно раньше, иначе говоря, не стоит ждать их набухания. Отличить клещевые от здоровых почек достаточно просто: они всегда круглые, тогда как здоровые — вытянутые. Все собранные почки обязательно сожгите! Если вы не делали осеннюю обрезку, то её следует здесь сейчас, т.е. весной. 
Далее можно приступать к рыхлению почвы. Цель данного мероприятия — это улучшение доступа воздуха к корням растения, а также влаги и питания. Причем делать это нужно специальной тяпкой (на 5-6 см), ни в коем случае не лопатой, т.к. у смородины достаточно поверхностная корневая система. Как правило, вместе с рыхлением проводится и прополка от сорняков. 
После того как почва просохнет от снега, в случае если не будет дополнительных осадков, очень важно не дать смородине «умереть от жажды». 
В дальнейшем смородину в весенний период поливают слегка теплой водой, утром или вечером, примерно 1 раз в неделю, при этом требуется выливать под куст достаточное количество влаги (3-4 ведра). Если не поливать кусты смородины в достаточном количество, то ни о каких крупных и вкусных ягодах не может быть и речи. 
Чтобы уменьшить испарение влаги и предотвратить рост сорняков, вы можете замульчировать приствольный круг смородины весной слоем опилок, шишек, соломы либо плодородного грунта — перегноем, компостом, торфом, биогумусом. Благодаря мульчированию вам заметно реже придется поливать кустарник (будет намного лучше держаться влага), а также будет меньше сорняков. А некоторые и вовсе подкладывают под кусты смородины черный нетканый материал. 
Подкормка- это еще одно ключевое мероприятия, которое входит в перечень основных элементов весеннего ухода, и благодаря которому вы сможете получить повышенный урожай, конечно, если будете знать, когда и чем именно нужно удобрять смородину весной. Так, в самом начале (в период набухания) смородине требуется азот, а перед цветением — больше фосфора и калия. 
Обработка от болезней и вредителей. Опрыскивание кустов против болезней и вредителей — еще один важнейший элемент весеннего ухода за смородиной. Поэтому еще ранней весной вы можете пролить кусты смородины кипятком. Кроме этого, далее рекомендуется провести весеннее искореняющее опрыскивание, а также пару профилактических и защитных обработок смородины от болезней и вредителей. 
Если у вашего куста заметно снизилось плодоношение и он в целом перестал развиваться: нет прироста молодых побегов даже после стимулирующей обрезки, ему 10-15 лет — самое время его пересадить, а прежде размножить одним из способов. Также причиной для пересадки может быть банальная перепланировка участка или необходимость перемещения вполне молодого ягодного кустарника на другое место. Считается, что лучше всего пересадкой смородины заниматься именно в осенний период, но это отнюдь не означает, что ее нельзя делать весной или даже летом, тем более, если это реально необходимо. Самое главное при весенней пересадке (рассадке) смородиновых кустов — это успеть до того, как у растения проснутся почки. 
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