Чем подкормить чеснок в июне, чтобы был крупным и не желтел
Чеснок сажаю довольно много, поскольку он вкусный и полезный для здоровья. Чтобы чеснок вырос крупным я регулярно вношу удобрения. Расскажу подробнее, чем можно подкормить чеснок, чтобы выросла крупная головка, а перья не желтели.
Действия нашатырного спирта:
· Стимулирует рост растений,
· Хорошо усваивается растениями,
· Защищает растение от вредителей.
Нашатырный спирт.
Нашатырный спирт содержит в себе 10% аммиака, который на 80% состоит из азота. Именно этот микроэлемент необходим растению для хорошего роста, чтобы головка чеснока выросла крупной.
Особенно чеснок нужно подкармливать нашатырным спиртом, если перья начинают желтеть. Это явный признак нехватки азота, конечно при условии, что чеснок не заражен насекомыми.
[bookmark: _GoBack]Если же чеснок поражен насекомыми, то от них можно избавится с помощью нашатырного спирта. Он приникает внутрь насекомых и парализует их нервную систему. Поэтому подкормка нашатырным спиртом еще будет и защитным средством для чеснока.
Как подкормить чеснок нашатырным спиртом.
Для приготовления раствора в ведре воды объемом 10 литров развожу 200 мл нашатырного спирта. Готовым раствором опрыскиваю перья чеснока. Через листву растение лучше впитает полезные вещества. Подкормку провожу утром или вечером в сухую погоду.
Если же раствор нужен в меньших объемах, тогда на 1 литр воды комнатной температуры развожу 1 столовую ложку нашатырного спирта. Готовым раствором опрыскиваю чеснок.
Данными растворами можно проводить не только внекорневую подкормку, но и поливать чеснок под корень. Но только по предварительно увлажненной почве.
Препарат применяю, как указан на фотографии. Приобрести его можно в специализированном магазине, занимающейся продажей семян и других сопутствующих средств. Перед применением обязательно изучаем инструкцию.
Во время приготовления подкормки на основе нашатырного спирта необходимо соблюдать технику безопасности, чтобы раствор не попал на слизистую оболочку. Поэтому перед использованием препарата нужно одевать перчатки и маску.

